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I'payre 600 o duvatdv neprocotepa Opara. Kabe Oépa éxe idro abia. Awipxsa 1 dpa 30
hentd. -

Oépa 1
. EmBeBarboe 61 o1 Tipés toov petafintdv x=10/30, y=34/30 xar z=8/30 anotedobv akpoTtaTo 610
npdPANpo min xX’+y*+2* pe REPLOPWONOVE X+y+27=2 Ko X-y+32=0.

Oépa 2 ,

Xpnowonowdvrag Tig ouvirikeg Kuhn Tucker Aote 1o npdBAnpuo.
Min x+3y

UE OVI00TIKOVG TEPLOPIOUOVG
Z+2y <8
y =21

Oépa 3

"Eoto 1 ouvdpmon fx,)) = 5x’+2)+2xy-12%-6y+15 v onoia BEAETE va. EAOYIOTOTO OETE.
Ynohoyiote to eMiyioto avedvtikd. Katdmv pe apyiké onpeio to (0,0) exteréote dvo Pripata
NG pedddov avalfthong Pabuidag. xor extysiote 1660 TAnciace 1 uébodog oto PéAtioto. Ei
duvatév Seilte durypappatikd v Topeio TG avalfmog cog.

Oépa 4

Mia enyeipnon nopayer tpia npoidvra A, B, T, xpnowyonowdvrog pévo epyasia. Ta npoidvro,
arofnkedovrar oe pio anodikn xor nopadidovrar avd efSopada, ondte xai 1 amobnkn adeialet.
H ava eBdopada dwbéoun epyasia sivon 2000 epyatodpeg, 1 8¢ amodijkn &xel yopnTkéTnTO.
1000 xvfd. O mapoxdrm nivaxag Sivel Ta YAPAKTNPICTIKA TGOV TPUHV TPOTdVTGV

Képdog/tepayo | Epyatodpegavé | Oykog tepoyiov
TEpdY0 o€ Kufucd
A 4 2 3
B 3 6 2
r 5 8 4

(0) Arapopedote o TPOPANE peyIoTOROINONG KEPSOUG TG EMmyEipnoT TV £dopada (B)
Awpopedote 1o TpéPANpa o€ nEpinTmon TOV PITOPOLILE VO VouKioov e EnmtAfov KuPikd
anofikng pe k6otog 1 € avé kuPikd mv efdopdda (v) Av yia kGBe mpoidv vrdpyst va ndylo
KO0T0G «eKKiviiong» g mapayayng Tov Tty S000 povadav (avetuptitog Tov smimédov
napayayme), nog 6o Swpopedvate To TpdPANu;

Oépa §

a. 'Eva hoio spumopevpatoxiBartiov propel va goptooer K &idn spumopevparoxifotiov. And
KGOt eidog pmopei va popthoer anepiopioto appd epmopevpatokifortiov. To &idog i pépve
éc080 a; &xer Papog b; xm dyko 300 xvPwd pérpa. To mhoio pmopei va petagépsr cuvorikd
Pépog B ka1 cuvohkd éyko M. Awtondote 1o mpofinpa copfolikd kon deifte mig Oa o
ewodyare o€ éva Aoyopiké Bedniotonoinong Tomov Solver. Evdewctikd Oswpeiote 611 vadpyovv
10 £idn epmopevporoxiPotiov.

B. Eva nhoio &gl autfioelg petagopis yio va cuykekpyévo tofeidt and K gopria pe Ssiktm
j=1,...K. Kabe goprio propei eite va avodnebei ite ox1. To j poptio &xer éyxo ¢; xou Papog B;,
&xer 8¢ vavdro a. To mhoio pmopel v petagéper cuvolikd Bapog £mg B xar cuvolikd 6yko £ng
M. Awtndote 10 npéPAnua cvpforkd kar deifte ndg Ba ciodyote 1o mPOPANUA o Eva
Aoyiopkod Pedticonoiong.
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